

Дзяржаўны камітэт па стандартызацыі Рэспублікі Беларусь (Дзяржетандарт) Государственный комитет по стандартизации Республики Беларусь (Госстандарт)

Старавіленскі тракт, 93, 220053, г. Мінск тэл. +375 17 233 52 13, факс +375 17 233 25 88 e-mail: belst@gosstandart.gov.by Старовиленский тракт, 93, 220053, г. Минск тел. +375 17 233 52 13, факс +375 17 233 25 88 e-mail: belst@gosstandart.gov.by

## 27.03.2023 No 06-11-23/277

## ПРЕДПИСАНИЕ

Заместителя Главного государственного инспектора Республики Беларусь по надзору за соблюдением технических регламентов

О прекращении действия на территории Республики Беларусь документов об оценке соответствия, об изъятии (отзыве из обращения) продукции

Предписанием Заместителя Главного государственного инспектора Республики Беларусь по надзору за соблюдением технических регламентов от 27.04.2021 № 06-18-123/537 плащ для защиты от воды «Тайфун» торговой марки «Waterway», защитные свойства: Вн, Со, изготовитель ООО «СИЗ Маркет» (Российская Федерация, г. Королев), запрещен к ввозу и обращению на территории Республики Беларусь с 01.05.2021.

В результате проверки Витебской областной инспекцией Госстандарта общества с ограниченной ответственностью «Солстройкомплект» (УНП 690353997, акт проверки от 15.03.2023 № 013ПТ232) выявлена опасная продукция:

плащ для защиты от воды «Тайфун» торговой марки «Waterway», защитные свойства: Вн, Со, изготовитель ООО «СИЗ Маркет» (Российская Федерация, г. Королев), поставщик в Республику Беларусь ООО «ТД Комплект» (УНП 192775574, г. Минск).

сопровождалась Продукция декларацией 0 соответствии ЕАЭС N RU Д-RU.AЮ18.В.03380/20 на серийный выпуск одежды требованиям специальной, TP TC соответствие на зарегистрированной органом по сертификации ООО сертификации и мониторинга» (Российская центр Федерация, г. Сергиев Посад), сроком действия с 07.12.2020 до 06.12.2025.

На основании пункта 2 Указа Президента Республики Беларусь от 9 февраля 2015 г. № 48 «О мерах по обеспечению государственного контроля (надзора) за соблюдением требований технических регламентов»

ПРЕДПИСЫВАЕТСЯ:

- 1. Прекратить с «<u>3</u>» <u>омбемя</u> 2023 года действие на территории Республики Беларусь декларации о соответствии EAЭC N RU A-RU.AHO18.B.03380/20.
- 2. Обеспечить изъятие (отзыв из обращения) ООО «Солстройкомплект», ООО «ТД Комплект» плащей для защиты от воды «Тайфун» торговой марки «Waterway», защитные свойства: Вн, Со, изготовитель ООО «СИЗ Маркет» (Российская Федерация, г. Королев), а также обеспечить выполнение иных мероприятий (действий) в соответствии с Положением о порядке изъятия (отзыва) из обращения, возврата, вывоза, утилизации опасной продукции, утвержденным постановлением Совета Министров Республики Беларусь от 27 января 2021 г. № 43 (далее Положение).

В сроки, установленные в Положении, **ИНФОРМИРОВАТЬ** ООО «Солстройкомплект» ООО, «ТД Комплект» Витебскую областную инспекцию Госстандарта (210015, г. Витебск, ул. Б. Хмельницкого, 20, nadzor\_vitebsk@gosstandart.gov.by) о результатах принятых мер.

- 3. Государственному таможенному комитету, Министерству антимонопольного регулирования и торговли, Министерству здравоохранения, Министерству внутренних дел, облисполкомам принять необходимые меры по недопущению обращения данной продукции.
- **4.** Главным государственным инспекторам областей по надзору за соблюдением технических регламентов:

при проведении государственного надзора проверять выполнение данного предписания;

в случае выявления фактов нарушения требований законодательства, принимать исчерпывающие меры.

Административная ответственность за неисполнение настоящего предписания предусмотрена статьей 24.1, частью 1 статьи 24.7, статьей 24.8 Кодекса Республики Беларусь об административных правонарушениях.

Заместитель Главного государственного инспектора Республики Беларусь по надзору за соблюдением технических регламентов \_\_\_\_\_\_

А.А.Бурак

подпись

расшифровка